

# ПРИНОСИТЬ ЛЮДЯМ РАДОСТЬ

Е. ЛЕБЕДЕВ,  
народный артист РСФСР

НАША  
ЖИЗНЬ

Наступает новый год в истории Страны Советов. И невольно оглядываешься назад — что же сделано за год минувший? Для меня он ознаменовался новыми встречами со зрителями. Мне довелось много выступать за рубежом не только как артисту театра, но и как киноактеру.

Очень радостно, что высокую оценку советских и зарубежных зрителей и кинематографистов получила моя работа в фильме «Последний месяц осени». Она была отмечена дипломами на Всесоюзном кинофестивале в Киеве и фестивале республик Прибалтики.

На международном фестивале в

Аргентине, где также демонстрировалась эта картина, я получил премию «Южный крест» за лучшее исполнение мужской роли.

Сейчас завершены съемки еще двух фильмов, в которых я играю, — «Каменный гость» и «Свадьба в Малиновке».

В юбилейном году много работы предстоит у меня на сцене. В ближайшей премьере нашего Большого драматического театра — пьесе М. Горького «Мещане» я выступаю в роли Бессеменова. Предстоит играть и в недавно принятой к постановке пьесе В. Розова под условным названием «Традиционный сбор».

Как и каждому актеру, хочется своим искусством приносить людям радость.

вечерний Ленинград  
г. Ленинград

6 НОЯ 1966